an'I'I Poeti ispanoamericani del 900
[ ] L]

ispanoamericani >

SKU: 1337
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Francesco Tentori Montalto a cura dieditore:
ERIluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971

ERI - EDIZIONI RAI RADIOTELEVISIONE ITALIANA

Product Description
In 8, pp. LXIV+493. Brossura con sovraccoperta e acetato. Testo a fronte brossura Buono

(Good) (1337)



https://viborada.it/prodotto/poeti-ispanoamericani-del-900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Ommini e bestie

Read More

SKU: 741

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Trilussaeditore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
In 8, pp. 110+I1V. Brossura illustrtata. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono
(Good) (741)



https://viborada.it/prodotto/ommini-e-bestie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada
' Lupi e agnelli

Read More

SKU: 740

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Trilussaeditore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
In 8, pp. 124. Brossura illustrtata. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono (Good)

(740)



https://viborada.it/prodotto/lupi-e-agnelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

La citta proibita. V edizione
(ARI.OTTA illustrata con incisioni originali
di Pierre Antoine Galliena
M A N D L |. Read More
SKU: 721

Price: 8,00€
Stock: instock

’ 1 .:
: Ia (I { { a Categories: Poesia
< autore: Carlotta Mandeleditore: Relations Latines
E 4bn{

luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1955
V. EDIZIONE ILLUSTRATA con incis'oni originali di PIERRE ANTOINE GALLIEN :

Product Description
In 16, pp. 108. Brossura. Firma e dedica autografe dell'autore brossura Buono (Good) (721)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-proibita-v-edizione-illustrata-con-incisioni-originali-di-pierre-antoine-galliena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

stewra | Elevazione. Liriche

Read More

SKU: 441

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Emanuele Angeloeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1923

Product Description
In 8, pp. 144 + 1 ritratto brossura illustrata libro intonso brossura Buono (Good) (441)



https://viborada.it/prodotto/elevazione-liriche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

ltalo Alighiero Preghiere selvatiche.
Chiusano Presentazione di Gianfranco
: Ravasi. Seconda edizione
Preghlere Read More
selvatiche sKu: 272
Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Italo Alighiero Chiusanoeditore: Piemme
luogo-edizione: Casale Monferratoanno-edizione:
1994

PIEMME

Product Description
In 8, pp. 158. Legatura editoriale tutta tela e oro, sovraccoperta illustrata. rilegato Buono

(Good) (272)



https://viborada.it/prodotto/preghiere-selvatiche-presentazione-di-gianfranco-ravasi-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Poesie. Testo spagnolo a fronte.

PABLO NERUDA
POESIE Traduzione di Salvatore
TRADUZIONE DI SALVATORE QUASIMODO
Quasimodo
Read More
GIULIO EINAUDI EDITORE i -
| CHeEeT S : s —-| SKU: 72
% walte vedo : ! Price: 8,00€
solo bare a vela | Stock: outofstock

salpare con pallidi defunti, con donne ° ] _
dalle trecce morte, | Categories: Poesia

con panettieri bianchi come angeli, | autore: Pablo Nerudaeditore: Einaudiluogo-

con fanciulle assorte spose di notai, dizi : Tori dizi £ 1952
bare che salgono il flume verticale dei edizione: lorinoanno-edizione:

morti,
il flume livido,
in su con le vele gonfiate dal suono
della morte, .
gonfiate dal suono silenzioso della morte.

La morte arriva a risuonare
come una scarpa senza piede, un vestito
senza uomo.

)
&

| E————

Product Description
In 16, pp. 150. Brossura. Ex libris Petrolini. Seconda edizione brossura Buono (Good) (72)



https://viborada.it/prodotto/poesie-testo-spagnolo-a-fronte-traduzione-di-salvatore-quasimodo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

JONATHAN SWIFT

; LO SPOGLIATOIO
DELLA SIGNORA

GIULIO EINAUDI EDITORE

Lo spogliatoio della signora : e
altre poesie, a cura di Attilio
Brilli

Read More

poi, seduta su di uno sgabello,

si toglie le chiome artificiali;

ora, sprizzato fuori 'occhio di vetro,
lo lucida e da parte lo ripone.

Le sopracciglia di pelle di topo,
incollate ad arte da entrambi i lati,
stacca con cura, le distende

e poi con dolce tocco le ripone

SKU: 14524

Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Swift, Jonathaneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1977

fra le pagine d’un libro.
Ora con abile gesto le pallottole si leva

che servono a gonfiar le guance cave.
Scioglie un filo, dalle gengive

intera scende una fila di denti.

Tira fuori gli stracci, non pia sorretti
cascano i flosci seni.

[ .

Product Description

xv, 117 pagine; 19 cm, brossura, lieve abrasioni alla copertina posteriore, carta ingiallita
brossura Buono (Good) 3. edizione(14524)



https://viborada.it/prodotto/lo-spogliatoio-della-signora-e-altre-poesie-a-cura-di-attilio-brilli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Poemi rivoluzionari. Testo a
fronte

Read More

SKU: 14209

Price: 7,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Esenin, Sergejeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1982

%
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Product Description
In 8, 168 pagine, testo originale a fronte, abrasioni alla copertina come da foto, brossura
brossura Buono (Good) (14209)



https://viborada.it/prodotto/poemi-rivoluzionari-testo-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

CONSTANTINOS KAVAFIS Cinquantacinque poesie
CINQUANTACINQUE
POESIE Read More
A CURA DI MARGHERITA DALMATI E NELO RISI SKU: 1931

Price: 7,00€
Stock: outofstock

GIULIO EINAUDI EDITORE

i 7 b Categories: Poesia
E se non puoi la vita che desideri -

cerca almeno questo autore: Costantinos Kavafiseditore: Einaudiluogo-

per quanto sta in te: non sciuparla edizione: Torinoanno-edizione: 1968

nel troppo commercio con la gente

con troppe parole e in un viavai
frenetico.

Non sciuparla portandola in giro

in balia del quotidiano

gioco balordo degli incontri

e degli inviti,

fino a farne una stucchevole estranea.

E

Product Description
A cura di Margherita Dalmati e Nelo Risi. In 16 (cm. 18 x 10,5),pp. 168, brossura, (Collezione di
Poesia, 55). Testi greco ed italiano a fronte. brossura Buono (Good) (1931)



https://viborada.it/prodotto/cinquantacinque-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Omaggio alle radici

Read More

SKU: 1600

Price: 7,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Sotgiu Liliaeditore: Editoriale Testluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1989

Product Description

In 8, pp. 139, Legatura editoriale in tela rossa con illustrazione in cornice, in buone condizioni di
conservazione. lllustrazioni a colori fuori testo. Dedica e firma dell'autrice sul foglio di guardia.
rilegato Buono (Good) (1600)



https://viborada.it/prodotto/omaggio-alle-radici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

ALDA MERINI Vuoto d'amore. A cura di Maria
Read More

SKU: 618
Price: 6,00€

Stock: outofstock

GIULIO EINAUDI EDITORE

Sono nata il ventuno a primavera
ma non sapevo che nascere folle, Categories: Poesia

aprire | e . . ..
pgte;eesggiim tempesta autore: Alda Merinieditore: Einaudiluogo-edizione:

Cos{ Proserpina lieve Torinoanno-edizione: 2015

vede piovere sulle erbe,
sui grossi frumenti gentili
e piange sempre la sera.
Forse ¢ la sua preghiera.

Product Description
In 16, pp. XII+136. Brossura. Volume 224 della collana "Collezione di poesia". brossura Buono

(Good) (618)



https://viborada.it/prodotto/vuoto-damore-a-cura-di-maria-corti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

